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eéu3 VPpOKdA.

Pa3pewume Ha4amb ypoK, 0esUu3oM
KOmopo20 Mo2ym cmamb CMPOKU:

[lopou 3a0a4va He peuwlaemcs,

Ho amo, e obwem, He beoa.

BeOob cornHue ecé xe yrnbibaemcs!...
A ymobsbI He bbIrio npobrem,
Llpy3bs mebe ecea0a rnomozaym,

OHu ¢ mobou, mbl He OOUH.

[losepb 8 cebsi, U Mbl 8CE CMOXXEWIb,

Moem eriepéo - u nobeoum.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7



e/iu VYPpOKd.

OGpa3oBartenbHas
ObobLieHne n cncrtematmnsaymsa 3HaHMN 0by4varoLMXCS MO PELLEHUIO
ypaBHEHUIN pa3nMYHbIMK cnocobamm Ha OCHOBE 3HAHMUSA OCHOBHbIX
cnocoboB pelueHns anrebpanyecknx ypaBHeEHNN N3 Kypca anreopsi.

Cos3pgaHune ycnosun Anst 0CO3HaHHOW NOAroToBku K ENM3.

dopmmpoBaHne HaBbIKOB CAMOKOHTPOJIS, anropuTMUYECKON U
KOMMbIOTEPHOWN KYNbTYPbl yYaLMXCS.

PasBuBarouwiasn
Pas3BuTne yCTHOM MatemMaTU4eCKon peyu
Obecne4veHne ycnosum ansa pasBuTna YMEHUN pellaTtb ypaBHEHUS.

CoBepLIeHCTBOBATb MbICITUTENbHbLIE YMEHUSA LLKOSTbHUKOB
(cpaBHMBaTb, aHaNM3npoBaTb, 0600WaTb U HaBblKM 06PabOTKK
NHpopmaLunn)

BocnurarenbHas

Pa3BnTne KOMMYHUKaATUBHBIX YMEHWUI AEN0OBOro obLeHmns
CBEPCTHMKOB.

BocnutaHune YBEPEHHOCTU B COBCTBEHHbIX cunax.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7




Akmyanu3ayusi ONOPHbIX
3HAHUU

1. U3 npeanoXxeHHbIX BblpaXXeHUN BblOepuTe Te,
KOTOpble ABNAOTCA YPpaBHEeHUAMM.

1.3x* -2+ 5x’ +8=8;
2.457%-35%=800;

3. (2x3-4x2+ 7Tx)> X = (7Tx)"3;
4. (x-3)/N(7x*- x+1)=0;
S.y=3-1,;

6. (X° + 7x)(4x? - 2)= 0;

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLU Ne7



3HAHUU

AKm!zaJIUSGQUH ONOpPHbIX

2. CKONbKO U Kakue ypaBHEHUS UMEIOT
KOpeHb paBHbIN 27?

1)3x3 + 5x — 34 = 0;
2) 3x° +6x°—9x+2=0;
3) x? + 21x% = 4181;
4) 3x* — 25x + 2 = 0.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7



3HAHUU

Akmyanu3ayusi ONOPHbIX

3. BcnomMmHuTe, YTO 3HAUYUT peLInTb
ypaBHeHune?

Pewumb ypagHeHUe — 3mo 3Ha4um Haumu
MHOXXecmeo e20 pewleHuU unu ookazams, 4mo
peweHuu Hem.

4. CKONbKO KOPHEU MOXET UMeTb
ypaBHeHue?

B 3asucumocmu om suoa ypasHeHUs
MHOX>XEeCmeOo peweHuUU ypasHeHUs MoXxem
bbImb 6€CKOHEYHbIM, KOHEYHBIM U 1yCMbIM.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLU Ne7



YCTHAA PABOTA

PewunTte ypaBHeHMUE:

—2x+6=10 % \;f

14x =7
3auenuHa H.B. MOY

x*=16=0
x—3=5+2x
Yunkckaa COLU Ne7

x°+25=0

x°=0




OBOBIIIEHUE. Budul

vpaeHeHuu

1. Ljenioe ypasHeHuUe:

a) IUHeUHoOe ypasHeHuUe;

6) keadpamHoe ypasHeHue;
8) ypasHeHuUe n — U cmereHu.
2. [l[pobHoOe payuoHasibHoe
ypaesHeHue.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLU Ne7



HEJIOE YPABHEHUE
(ypasHeHUe nepseoli

cmeneHt)

YpasHeHuUe suda ax + b = 0, 20e x - HeuzeecmHoe, a u
b - Hekomopsblie yucna, Ha3bieaemcsi JTUHEUHbIM
ypaeHEeHUEM ¢ OOHUM Heu38eCMHbIM.

1. Ecniu a He pagHO HYJ1H0, MO ypasHeHuUe uMmeem eOUHCM@BEHHbIU
KopeHb X = - b/a.

2. Ecnu a =0, b He pagHO HYJ1H0, MO ypasHeHUe He uMeem KOpHedU.
3. Ecnua=0ub =0, mo ypasHeHuUe umeem 6eCKOHE4YHO MHO20
KOPHeU, mo ecmb KOPHeM ypaeHeHUs siesisiemcsi jiroboe
delicmeumeJsibHOe 4YUCIJIO.

Hanpumep:

1. 5x-10=0, x =2 - KOPeHb ypagHEHUSs].
2. Ox+4=0, ypasHeHUe He uMmeem KOpHedl.
3. Ox+0=0, ypasHeHue umeem 6eCKOHe4YHO MHO20 KOpHell,

X - Tlo6oe delicmeumersribHOe YUucJio.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7



HEJ/IbIE YPABHEHUWA

(ucmopuueckas cnpaska)

Benukun npopsbIB B anrebpe cBs3aH ¢ UMeHeM ppaHLy3CKOro y4eHoro
XVI B. ®paHcya Bueta. OH nepBbIM N3 MaTeMaTUKOB BBeJ1 OYyKBEHHbIe
o6o3Ha4vyeHus ana KoaddpuuneHToB ypaBHEHUA U HEN3BECTHbIX BENTUYMH.
A Tpapuunen o6o3HavyaTb HeM3BECTHbIE BeJIMYMHbI NOCIIeAHUMMU
OykBamMu naTtuHckoro ancaBsuTa (X, y unm z) mbl 065s13aHbl ero
cooTeYyeCcTBEeHHUKY — PeHe [lekapTy.

P. JEKAPT

3auenuHa H.B. MOY
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HEJIBIE YPABHEHHUA
(keaopammnbvie ypasHeHUu )

YpaeHeHue suda ax? + bx + ¢ = 0 Ha3bIgaemcs
KeadpamHbIM ypasHEeHUEeM cmaHlOapmHOo20 euda,
20e a, b, c — deticmeumenbHbie yucnau a #0. Ecnu

a =1, mo keadpamHoe ypasHeHuUe Ha3blearom
npueeodéHHbLIM.

PeweHue: D = b? - 4ac, moada
1)D>0 2)D=0 3) D<O
~b+yD .
X, = - X,,=-8 / 2a delicmeumesibHbIX
a
KOPHU coernadarom KOpHeUu Hem

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7



HEJ/IDIE YPADHLHVIA
(ypasHeHus eéblclIUX

cmeneHew)

YpasHeHue sauda P(x) = 0, 20e P(x) -
MHO204J1eH n — U cmeneHu Ha3blearom

pauUoHasIbHbIM UeJIbIM YPasHEeHUEM.

lpu peweHue payuoHasibHbIX ypasHeHuUU
8 OCHOBHOM UCIMOJIb3yromcs criedyroujue
Memoobl:

1. Pa3sioxxeHue Ha MHOXXumersnu,
____ 2. BeedeHue HOBbIX nepeMeHHbIX;
3. Fpacghuyecku Mmemoo.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLU Ne7



OOHUM U3 npuemos petleHusl ypasHeHul
- 8bICLLIUX CMeneHeu s6/151emcsl

pa3AaoiceHue- Ha-MHOMHCUHNEAH:
[IPUMEP: pewumsb ypasHeHue 7,3 _ 2 _8y14=() -

Kak Ha3blieaemcsi crioco6, ¢ MoMouw|br0 KOMOpPO20 MOXXHO
passioxums Jiegyro Yacmb ypaeHeHUs1 Ha MHOXXumeJsu?

Crocob 2pynnuposku.

Kozoda npou3eedeHue MHOXxumeseu pasHo 0?

Koada Xoms bl 00uH U3 MHOXUMeneU paseH (.

CKosibKO KOpHeUu uMeem OaHHOe ypaeHeHue?

— Tpu KopHs.

Kak ebl Oymaeme, MOXxxem Jlu ypasHeHUe mpembell cmerneHu
umemsb 1, 2, 4, 5 KkopHeU unu HU OOHO20 KOPHSI?

sauenwia v5. 36 O0/16E MPEX KOPHEL.

Yunkckaa COLU Ne7



YCTHAA PABOTA

Hailidume KopHU ypaeHeHUlU:

(x—=5)(x+D)Bx—-6)=0
)c(x2 —-4)=0

(x> +49)(x+3)=0
Q2x—4)(x>-1)=0

x> =25
Hasgveume Cl)‘) NMNeHb Ka)X 080 ypaeHeHuﬂ

-[6-0-4-3-2-1012343567

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLU Ne7
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,prZUJVl npuemom peuweHuA yp(IGHeHUﬁ
6blCLUUX cmeneHelu a6151emcsl

PUMEP: : 2 i
pewumb ypagHeHue (X X+ 1 X +X+ 3) — 15

Beedem HO8YIO nNepeMeHHYH: Y= Xz + ¥

lNony4yum ypaeHeHue:

(x +x+1Xx +x+3) 15

% D(y+3Y=15
y +4y—12=0

Pewum OdaHHOe ypasHeHUe:

Hauo X e :_6’)/2 =2
auoemM rnepemMeHHvro -
POMEHHYIO X- 3% L x=—6 WMN x>+ x =2
X, =—2,x, =1

3auenuHa H.B. MOY
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JIpo6Hble payuoHaibHble
YPABHeHUs

YpasHeHue euda P(x)/Q(x) = 0, 20e P(x) u Q(x) —
MHO204J1eHbl, Ha3blearom OPOO6HLIMU pauUOHaIbHbIMU
ypasHeHuUssMU.

PeweHue dpobHO20 payUOHasIbHO20 YpPaBHEHUSTI MOXXHO
pa3bumsb Ha dea amana:

1. Pewumsb ypaeHeHue P(x) = 0.
2. [Ipoeepumsb ycrniosue: Q (x) # 0.

To ecmb peweHue makKux ypasHeHuUl ceooumcsl K
peweHUro yesbix ypasHeHuUl, npu 3mom UCK/IroYarom us3
peweHuUss me KOPHU, Komopbkie obpauiarom e HyJlb
3HaMeHameJsib ypaeHeHuUsl.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7




Du3kyaIbMMUHYMKA

1) 3akpouTe rnasa. llomoprante COMKHYTbIMU
BeKaMM.

3axmypuesaHue a251a3 Ha 3-5 cekyHO u sie2Kkoe
6bicmpoe mopeaHue ynay4ywarm KposoobpauweHue.

2) B nonoxeHuu cupaa npu HenogBMXHOU ronose
MeAJsiIeHHO nepeBecTU B3rnsAg C nosa Ha noTosioK U
obpaTHO, 3aTemM cnpaBa HarieBoO U obpaTHO
(noBTOpUTBL 10-12 pa3).

3) KpyroBble aoBMXxXeHus rrnasamMmvm B O4HOM U ApPYrom
HanpaBneHun (NnoBTopuTb 4-6 pa3) - aTO ynpaxHeHue
BbINOJTHAETCSA NPU OTKPbITbIX U 3aKPbITbIX rNa3ax.

Takue ynpa>KHeHUs1 cayXXam mpeHUpPoOB8KoU MbIW
asas.

4) 3aKpbITb rnasa u TMXoHbKo nocuaeTb 30 cekyHAa,
AyMasi 0 YeM-TO XOpoLUeM U NPUATHOM.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7




KoHnmpons. lipomexcymouHble
umoz2u

NaBanTte noaBeaeM NPOMEXYTOYHbIE UTOTU:

1. Kakue Bnabl ypaBHEHUN Mbl NOBTOPUIIN?

2. Kakne oCHOBHbI€ CNOCOOLI peLleHus
YypaBHEHUN NPUMEHANN?

PeweHue MHO2UX ypaeHeHUU
ceodumcsi K peuwleHuro 1ubo uesnbix
payuoHasnibHbIX ypaeHeHuU, Tubo kK
peuweHuro OpobHbIX payUuoHasIbHbIX
ypaeHeHuuU.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7



KoHmpons. 1IposepoyHas
paboma

BbinnostHume npoesepo4yHyro pabomy, e
Komopou eamM Heobxodumo 6ydem

pewums ypasHeHUs1 U NPpUMeHUmb
3HaHuUs1 8 HOBOU cumyauyuu:

1) Llenoe pauuoHasnibHoe;

2) lpobHoe payuoHasnibHoOe;

3) YpasHeHue codepixaujee nepeMeHHyr
Moo 3HakoM MOOYIJIsi;

4) UppauyuoHasnibHoe ypaeHeHUue.

lMpumeyaHue. lNpu ebinosiHeHUU pabomabil 06s13amesibHO
rnpoesepsieM KOPHU ypasHeHuU 2); 3); 4).

3auenuHa H.B. MOY
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lIns 8blnOJIHEeHUS HPOGBPOHHOLU!

mecmogoli pabomvl
Heo6Xx0duMo:

3autu B UHTepHeT Ha cauT http://www.uztest.ru/ PykoBogutenb canta
- YYUTENb MaTeMaTMKU BbICLLUEN KaTeropuu, KaHanaaT negarormnyeckmx
Hayk, obnagatenb npemun lNpesngeHTa - Kum Hatanesa AHaTonbeBHa.

C 4e2o0 Hayamb pabomy? [Ipo4yumaiime ece pa3desibl
uHcmpykyuu. Ecnu 6ydem 4mo-mo HernoHsIMHO, He 80JIHYUMEeCh,
pa3bepemecnb rno xody pabomei:

Habpatb cBon Jlo2uH v [laposib.

3anTn B KabMHET 1 BblIOpaTb paboTy (MToroBas nposepo4yHas Ne1l)
BHMMaTenbHO npoynTaTh 3a4aHue.

BeinonHaTb 3agaHuns B ntobom yaobHoM nopsaake.

COOTHECTM MOSYyYEeHHbIN pe3ynbTaTt ¢ NpeanoXKeHHbIMU BapnaHTaMu
OTBETOB.

BbibpaTb TOT BapmaHT, KOTOPbI COOTBETCTBYET BalLleMy OTBETY, U
OTMETUTb €Ero.

Mo 3aBepLUeHU0 BCeW paboTbl COXPaHUTb PELLEHME.
CoobwnTb 06 OKOHYaHUM TECTUPOBAHUS YYUTENIO.
Ecnun BO3HUKHYT BONPOCHI, 06paTUTLCA K YYUTENIHO.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7



Pedaekcus

Mbi1 ¢ eamu cOenanu obobuweHue no
mewme: «PeweHue ypasHeHUU
pas3siudHbIMU criocobamu» u
8bINMOJIHUJIU rMPOo8epoYHyro pabomy.

BcrnnoMHume eace MoMeHMbI HaWle20
ypPOKa U paccKaxume, 4mo eam
npu2o0usiochb rnpu 8bINOJIHeHUU
mecma?

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7



Hmoeu ypoka

1. llpu peweHuUuu MHO2UX ypPasHeHUU HeobxooumMo
MOMHUMb OCHOBHbIe 8UObLI ypasHeHUU U
crnocobbl ux peweHusl.

2. [1pu ebibope pewieHUs1 He Hado
npomueornocmassisms 2paguyeckue u
aHaslumu4yeckue crnocobbl peuweHusl.

3. Hanpomus, HauboJsiee ycriewHbIM MOXXem 6bImb
UMEHHO UX pa3yMHoe codyemaHue. Toe0a Ha
3K3aMeHax He bydem crsiy4aees, Koeda C MOMOW,bIO
20J1080JIOMHbIX 8bI4UCJ/IeHUU pewaemcs
rnpocmasi 3adaya.

OueHku 3a ypok 6ydym ebicmaeJsieHbl 8 MHmepHem
— JXYPHaJse.

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLL Neo7



JTomawHee 3a0aHue

Homa ebinosiHUmMe
No1518; Ne1523; 1526; Ne1527.

C6opHuk: C.M. CaaksiH, A.M. NlonbOmaH, /.
B. JeHucoes. 3ada4u no anzebpe u
Havasnam aHanu3a. [locobue Ons
yyauwjuxcsi obujeobpazosamersibHbIX
y4ypexoeHuu. 10-11 knacc. — M.:
lpoceeweHue, 2001.

Cnacubo ecem 3a ypok!

3auenuHa H.B. MOY
Yumkckaa COLU Ne7



